
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

           
 

 

 

T E M A    : BINATANG 

SUB TEMA  : BINATANG PELIHARAAN 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

 

Semester / Minggu / Hari ke    : I / 3 / 5  :  

Hari / Tanggal      : Jumat / 26 /11/2021 

Kelompok / Usia      : Kelompok B/ Usia 5 – 6 Tahun 

Tema/Sub Tema/Sub-Sub Tema    : Binatang / Binatang Peliharaan/ Ayam 

Alokasi Waktu      : 150 menit 

Kompetensi Dasar                : (1.1, 3.1, 4.1, 2.1, 3.3, 4.3,  3.6, 4.6, 3.10, 4.10,       

                                                           3.12. 4.12, 2.5, 2.12, 3.15, 4.15) 

1. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak  dapat menyebutkan nama Tuhan sebagai Pencipta 

2. Anak dapat melakukan doa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan 

3. Anak dapat menjaga kebersihan diri  dengan  mencuci tangan sebelum dan 

sesudah  makan  

4. Melalui metode pemberian tugas anak memiliki ketrampilan motorik halus untuk 

melatih jari- tangan melalui kegiatan mengkolase gambar telur ayam 

5. Melalui metode bercakap cakap anak mampu menyebutkan  lambang  bilangan 

dengan benar 

6. Melalui metode pemberian tugas anak dapat menuliskan kata “ a y a m” 

7. Melalui  metode pemberian tugas anak senang menjalankan kegiatan yang 

menjadi tugasnya 

8. Melalui  metode pemberian tugas anak dapat membuat hasil karya seni 

 

2. MATERI PEMBELAJARAN 

1. Bernyanyi lagu “ ayam” 

2. Macam macam binatang peliharaan 

3. Gerak dan lagu “ayam” 

4. Berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan 

5. Bercakap- cakap tentang binatang ayam 

6. Menghitung jumlah telur ayam dan melingkari lambang  bilangannya 

7. Menulis kata “a y a m” 

8. Mengkolase gambar telur ayam dengan  menggunakan kulit  telur. 

 

3. STRATEGI PEMBELAJARAN 

1. Bercakap-cakap 

2. Pemberian Tugas 

3. Bernyanyi 

4. Tanya jawab 

 

4.. MEDIA / SUMBER BELAJAR 

      1. Media : Lagu ayam, Lembar kerja Anak 

      2. Alat dan bahan :Telur ayam, kulit telur,, gambar ayam, pensil, pensil warna, lem 

      3. Sumber belajar Gambar Perkembang biakan ayam 

       

5. LANGKAH KEGIATAN 

a. PEMBUKAAN ± 30 menit 

●  Salam , sapa , absen kehadiran siswa 

●  Berdoa sebelum kegiatan 

●  Pengenalan Tema dan Sub Tema 

●  Bernyanyi  “ ayam” 

●  Mengamati gambar perkembangbiakan ayam 

●  Bercakap cakap tentang binatang “  ayam.” Sebagai makhluk ciptaan Tuhan 

 



 
 
 
 
 

b. KEGIATAN INTI ± 60 menit 

1. Menghitung jumlah  telur pada gambar dan melingkari lambang  

      bilangannya 

     ●  Guru memberikan LKS kepada peserta didik 

     ●  Guru menjelaskan cara melingkari lambang bilangan sesuai jumlah telur 

     ●  Guru meminta anak  menghitung  jumlah  telur  yang  ada  di gambar  

         dan melingkari sesuai lambang bilangannya 

     ●  Guru meminta anak untu mengerjakannya di Lembar Kerja siswa. 

 

2. Menulis Kata  “ a y a m “ 

     ●  Guru memberikan LKS kepada peserta didik 

     ●  Guru meminta anak untuk menyebutkan hurup hurup pada kata ayam 

     ●  Guru mencontohkan   cara menulis kata  ‘ a-y-a-m”  

     ●  Guru meminta anak untu mengerjakannya di Lembar Kerja siswa. 

 

3. Mengkolase gambar telur dengan menggunankan kulit telur 

     ●  Guru memberikan LKS ,lem  dan kulit  telur kepada peserta didik 

     ●  Guru meminta anak untuk menyebutkan gambar telur yang ditunjuk 

     ●  Guru mencontohkan   cara mengkolase gambar telur 

     ●  Guru meminta anak untuk  mengerjakannya di Lembar Kerja siswa. 

 

►Istirahat , cuci tangan, berdoa sebelu dan sesudah makan ± 30 menit 

 

c. KEGIATAN INTI ± 30 menit 

●  Menanyakan perasaannya hari ini. 

●  Umpan Balik  berdiskusi tentang kegiatan hari ini, dan menginformasikan  

    Kegiatan esok hari 

●  Bernyayi, doa, salam, pulang   

 

 

 

 

Mengetahu 

Ka TK Swasta Harapan Ibu                              Guru Kelompok B 

 

 

 

 

 

 (Tiurmaida M Nainggolan, S.Pd)                                        (Tiurmaida M Nainggolan, S.Pd)                              
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 

 PENILAIAN HARIAN 

LINGKUP PER 
KEMBANGAN 

KD INDIKATOR NAMA PESERTA DIDIK 

Alvi Saras Aldo Rahel 

NILAI AGAMA 
DAN MORAL 

1.1 
 
 

3.1, 
    4.1 

Terbiasa menyebutkan 
nama Tuhan sebagai 
pencipta 
- Anak terbiasa berdoa 
sebelum dan sesudah 
kegiatan 

    

FISIK MOTORIK 2.1 
 

--Mengkolase Gambar telur     

KOGNITIP 3.6, 
4.6 

-Anak dapat Menghitung 
jumlah telur dan melingkari 
lambang  bilangannya 

    

BAHASA 3.10 
4.10 

 
3.12 
4.12 

- Anak dapat menceritakan 
kembali apa 
perkembangbiakan ayam  
-Anak dapat dapat 
menuliskan kata “ a y a m” 

    

SOSIAL 
EMOSIONAL 

2.5 --Anak berani tampil 
didepan umum 
menceritakan tentang ayam 

    

SENI 3.15, 
4.15 

-Anak dapat menghasilkan 
karya seni melalui kolase 
telur dari kulit telur  

    

LANJUTAN NAMA ANAK 

 

 
NAMA PESERTA DIDIK 

      KD Kanaya  Rara Brema Jericho Jorey Gilberd Toper Airin Andira Josua Morgan 

1.1 
3.1, 
4.1 

           

 
2.1 

 

           

     3.6, 
4.6 

 

           

3.10 
4.10 

 
3.12 
4.12 

           

2.5 
 
 

           

3.15, 
4.15 

 

           

1.1 
3.1, 
4.1 

           


